



奋进百千万 潮起袂花江

袂花镇政商携手共创典型镇

茂名晚报讯 记者李君平 通讯员黄林明 邱秋梅 为强招商、促乡谊,为创建“百千万工程”典型镇注入新动能,2月1日,正月初四,“奋进百千万,潮起袂花江——袂花镇政商携手共创典型镇”茂南区袂花镇商会政商新春茶话会温馨举行。袂花镇领导与企业家朋友、回乡乡贤欢聚一堂,共贺新春、畅叙情谊、共谋发展。

茶话会上,袂花镇商会会长杨球向一直以来关心支持袂花发展的企业家和乡贤致以感谢,以及新春祝福。杨球说,新的一年,袂花商会将继续积极响应上级党委、政府工作要求,结合袂花镇所缺所需,综合运用产业帮扶、文化帮扶、公益帮扶等方式,助力袂花镇增强发展动力,助推“百千万工程”落地见效。目前,该商会“百会帮百镇”主要对接项目有茂名市粤桂食品有限公司、广州国家农业科创中心共建粤西研究院,构建“一核三园”高端蔬菜全产业链示范大体系,进一步擦亮袂花镇“蔬菜第一镇”招牌。

据了解,2023年3月,袂花镇商会正式成立。自成立以来,该商会坚持为会员搭建平台,引导会员致富思源,共同谋求发展,为推进袂花镇高质量发展和“百千万工程”而不懈努力。当天,现场为新增的理事会和监事会成员颁发证书,为做出突出贡献的会员、乡贤颁发荣誉牌匾,以示表彰。各位乡贤、会员表示,家乡袂花日新月异的变化让他们感到欣喜,他们将不忘初心,同心同力谋事,助力家乡创建“百千万工程”典型镇。对如何创建“百千万工程”典型镇,各位会员、乡贤踊跃提建议、出对策,话题涵盖袂花特色美食、红色资源、科技兴农、农文旅发展、绿美袂花等,内容丰富全面,现场气氛热烈又情意融融。

在茶话会即将结束之际,袂花镇商会发起绿美袂花植树倡议,呼吁乡贤、会员积极参加“我为家乡种一棵树”活动,让袂花在新的一年添加更多绿意、更多生机,让绿色成为“百千万工程”的底色。



▲袂花江。



▲美丽镇景。



►整洁村道。

通讯员黄林明 摄



游客在赏花。
茂名晚报记者李光耀 摄

请到茂名过大年



赏樱花,正当时!

茂名晚报讯 记者李光耀 昨日,高州市马贵镇甘埇下水尾村近200亩的樱花盛情开放,吸引了众多游客前来拍照打卡。当下赏樱花,正当时。

下水尾村的樱花谷,小溪两边盛开着紫红色的樱花,已形成了一个花的海洋,美不胜收,令人心旷神怡。溪水边、山路旁、竹林下、山腰中,棵棵樱花绽放,美不胜收,随处可见前来赏樱花的游客,与樱花融为一体,形成一道美景。

昨日立春,山风吹拂,略觉冷意。竹涛、溪水、风铃,构成了一幅墨画山水。小溪边紫红色的樱花有序排列,争相竞放,浪漫美景随手拍来。游人可走近水边,漫步溪边赏花比漫步大道上赏花更具情调,更舒心。

在游客中,记者发现一位身穿红色外衣的男子独自漫步,徜徉花下,悠然自得。交谈得知,该男子是来自云南的游客陈先生,在珠海工作,从云南开车到珠海时路过茂名,就“顺道”过来看樱花。陈先生说还要去一趟信宜,看山楂花与李花,之后再赶回珠海。